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Bu hafta anaokulumuzda “Tutum , Yatırım ve Türk Malları Haftası” kapsamında zengin ve çok yönlü 
etkinlikler planladık.
Öğrencilerimiz aileleri ile meyve sebze kostümleri hazırladılar ve meyve sebze  şiirleri öğrenerek 
arkadaşlarına okudular.  Ülkemizin 7 coğrafi bölgesini yakından tanıdık, bölgelerimize özgü ürünler ve 
kültürel özellikler hakkında farkındalık kazandık.
EtkinliklerimizEtkinliklerimiz kapsamında öğrencilerimiz, alışveriş draması aracılığıyla Türk menşeili ürünleri tanıma 
ve seçme deneyimi yaşadılar. Günlük yaşamla ilişkilendirilen bu drama çalışması sayesinde 
çocuklarımız; alışveriş yapma, ürün seçme, sıra bekleme ve iletişim kurma gibi günlük yaşam 
becerilerini aktif olarak deneyimledi.
Ayrıca öğrencilerimiz, evlerinden getirdikleri meyve ve kuruyemişleri arkadaşlarıyla paylaşarak 
paylaşma, dayanışma ve sorumluluk duygularını pekiştirdi.
HaftaHafta boyunca sınıflarımızda, geçmişten günümüze Türk kültürüne ait eşyalar ve objeler incelenmeye 
devam edecek. Bu materyaller aracılığıyla çocuklarımız kültürel mirasımızı tanıma ve koruma bilinci 
kazanmış olacaklar. 

Etkinlik videosunu izlemek için tıklayın.

YERLÈ DEĞERLERLE ÖĞRENÈYORUZ: 
TUTUM, YATIRIM VE TÜRK MALLARI HAFTASI ETKÈNLÈKLERÈMÈZ
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Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası kapsamında anaokulumuz bugün Keçecizade üretim 
tesislerine keyifli ve öğretici bir gezi gerçekleştirdi.
Öğrencilerimiz, yerli üretimin nasıl yapıldığını yerinde gözlemleme fırsatı bulurken; tesiste üretilen 
badem ezmesi, bademli kurabiye ve çikolata kaplı lokumların hangi aşamalardan geçtiğine tanıklık etti 
ve tadım yaptı.
GeziGezi sırasında Keçecizade’nin kurucusu Metin Keçeci ve oğulları Tayfun Keçeci ile kısa bir sohbet 
gerçekleştiren öğrencilerimiz, ülkemizin önemli yerli üretim değerleri hakkında bilgi edindi.
Bu anlamlı ziyaretle çocuklarımız; yerli üretimi desteklemenin, emeğe saygının ve kültürel değerlerimizi 
korumanın önemini yaşayarak öğrendi

Anaokulumuzda 4 yaş gruplarımızla birlikte aile katılımı 
çalışmalarımıza başlamanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bu çalışmalar, 
çocuklarımızın gelişimini okul–aile iş birliği içinde desteklemeyi; 
öğrenme süreçlerini daha anlamlı, kalıcı ve keyifli hâle getirmeyi 
amaçlamaktadır.
VelilerimizinVelilerimizin sınıf ortamına dâhil olduğu bu süreçte; çocuklarımız, 
öğrenmenin yalnızca okulda değil, birlikte ve paylaşarak 
gerçekleştiğini deneyimler. Aynı zamanda ailelerimiz, okul öncesi 
eğitimin temelinde yer alan oyun, etkileşim ve günlük yaşam 
becerilerinin önemini yakından gözlemleme fırsatı bulur.
YılYıl boyunca planlı ve rehberli şekilde devam edecek aile katılımı 
çalışmalarımızla, çocuklarımızın gelişim yolculuğunu hep birlikte 
desteklemeye devam edeceğiz.

Yerli Üretimi Yerinde Keşfettik!

4 Yaş Öğrencilerimizle Aile Katılımı Çalışmalarımız Başladı!
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“Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası; çocuklarımıza sadece yerli üretimi değil, emeğe saygıyı, 
paylaşmayı ve geleceği düşünmeyi öğretir.”
Okulumuzda, hafta kapsamında öğrencilerimizin tasarruf bilinci kazanması, yerli üretimin önemini fark 
etmesi ve bilinçli tüketici olma yolunda adımlar atması amacıyla yaş gruplarına uygun, eğlenceli ve 
öğretici etkinlikler gerçekleştirildi.
1.1. sınıf öğrencilerimiz, eğitici bir etkinlik gerçekleştirdi. Öğrencilerimizle birlikte öğrenilen sesler 
üzerinden tutum, yatırım ve Türk malı kavramları ilişkilendirilerek bu kelimelerin anlamları sorgulandı 
ve günlük hayattaki önemi üzerine sohbetler yapıldı. Etkinlik kapsamında ülkemizin farklı şehirlerinde 
yetişen ürünler, şiirler eşliğinde öğrenildi. Öğrencilerimiz bu şiirleri ezberleyerek hem eğlenceli hem de 
kalıcı bir öğrenme süreci yaşadı. Ayrıca 2. sınıf öğrencilerini sınıflarında ziyaret ederek şiirlerini okuma 
fırsatı buldular.
2.2. sınıf öğrencilerimizle, Yerli Malı Haftası kapsamında düzenlenen etkinliklerde öğrenme, 
deneyimleyerek desteklendi. Market gezisinde öğrencilerimiz, ürünlerin barkodlarını inceleyerek yerli 
üretim olan ürünleri ayırt etmeyi öğrendi. “Yerli Malı” temalı akrostiş şiir çalışmalarıyla duygularını ifade 
etme fırsatı buldular. Portakal suyu sıkma etkinliğiyle ise yerli ve doğal ürünlerin sağlıklı beslenmedeki 
önemi vurgulandı.
3.3. sınıf öğrencilerimiz, tasarruf bilinci kazanmaya yönelik olarak “tasarruf kollukları” tasarladı. Bir hafta 
boyunca evde ve okulda yaptıkları gözlemleri sınıf ortamında paylaşarak suyu, elektriği ve zamanı 
bilinçli kullanmanın önemini fark ettiler.
4. sınıf öğrencilerimiz, Türkiye’nin yedi bölgesini tanıtan araştırma ve sunum çalışmalarıyla ülkemizin 
kültürel ve ekonomik zenginliklerini yakından tanıdı. Her bölgenin yerli ürünleri, kültürel özellikleri ve 
ekonomik değerleri üzerine yapılan bu çalışmalar, öğrencilerimizin yerli malı bilincini pekiştirdi.
BuBu süreçte öğrencilerimiz; tasarruflu olmanın, yerli üretimi tercih etmenin ve ülke ekonomisine katkı 
sağlamanın önemini yaşayarak öğrendiler.

TASARRUFU ÖĞRENÈYOR, YERLÈ ÜRETÈMÈ KEŞFEDÈYORUZ
TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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Neşeli Ayaklar Dans Kulübümüz, dönem başından bu yana çalışmalarını büyük bir motivasyon ve 
keyifle sürdürüyor. Temel ritim ve koordinasyon odaklı çalışmalar, öğrencilerimizin gelişimiyle birlikte 
yerini daha dinamik ve akıcı koreografi çalışmalarına bırakıyor.
Öğrencilerimiz, müzikle uyum içinde hareket etmenin keyfini yaşarken; disiplinli çalışma, özgüven 
kazanımı, grup uyumu ve sahne yerleşimi gibi dansın teknik ve sosyal boyutlarında da önemli 
ilerlemeler kaydediyor. Birlikte hareket etmenin gücünü deneyimleyen öğrencilerimiz, her çalışmada 
hem bedensel hem de duygusal olarak gelişmeye devam ediyor.
NeşeliNeşeli Ayaklar Dans Kulübü, öğrencilerimize dans aracılığıyla kendilerini ifade edebilecekleri, 
eğlenirken öğrenebilecekleri verimli ve ilham verici bir ortam sunmayı sürdürüyor.

Cooking Kulübü 
öğrencilerimiz, her hafta 
farklı bir ürünle üretmenin 
ve öğrenmenin keyfini ve öğrenmenin keyfini 
yaşamaya devam ediyor. 
İngilizce yürütülen kulüp 
çalışmalarında 
öğrencilerimiz, yabancı dil 
iletişim becerilerini aktif 
olarak kullanırken aynı 
zamanda mutfak becerilerini zamanda mutfak becerilerini 
de geliştiriyor.
Kendi elleriyle hazırladıkları 
ürünleri tatma fırsatı bulan 
öğrencilerimiz, bu süreçte 
farklı ülkelere ait yemek 
kültürlerini tanıyor; ölçme, 
takip etme ve iş birliği yapma 
gibi önemli kazanımlar elde 
ediyor.ediyor.

Bu hafta kulübümüzde kış teması ele alındı ve öğrencilerimiz mis gibi kokan zencefilli kurabiyelerini 
keyifle pişirdi. Cooking Kulübü, öğrencilerimize hem dili hem de kültürü deneyimleyerek 
öğrenebilecekleri eğlenceli ve öğretici bir ortam sunmaya devam ediyor.

İLKOKUL KULÜP ÇALIŞMALARIMIZDAN SEÇKİLER
NEŞELÈ AYAKLAR DANS KULÜBÜ ÇALIŞMALARINA TÜM HIZIYLA DEVAM EDÈYOR

COOKING KULÜBÜNDE LEZZETLİ VE ÖĞRETİCİ ÇALIŞMALAR
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İlkokul öğrencilerimizin podcast kanalı 
TEDCast Edirne’nin bu haftaki bölümlerinde , 
3. sınıf öğrencilerimiz Çağan Deniz Uçman ve 
Mila Eren var. Çağan futbolun dostluk, takım 
ruhu ve enerji dolu dünyasını kendi gözünden 
anlatıyor.
Küçük bir sporcunun büyük tutkusu… Futbolun Küçük bir sporcunun büyük tutkusu… Futbolun 
sadece bir oyun olmadığını, aynı zamanda bir 
dayanışma ve mutluluk alanı olduğunu 
keşfetmek isteyen herkes dinleyebilir.
Mila ise, “Defterdeki Sırlar” başlığı altında Mila ise, “Defterdeki Sırlar” başlığı altında 
defter sayfalarında gizlenen yazı 
karakterlerinin izini sürüyor. Harflerin kişiliğini, 
duygusunu ve bir metni nasıl bambaşka 
hissettirdiğini kendi gözünden anlatıyor.
Kalem izlerinin dile geldiği, yazının sadece Kalem izlerinin dile geldiği, yazının sadece 
okunmadığı, hissedildiği bu sohbete kulak 
verin.

Ortaokul FLL takımımız TechnoTED, proje çalışmalarına ilham toplamak amacıyla Edirne Arkeoloji ve 
Etnografya Müzesi’ni ziyaret etti. 
Arkeolog Yalçın Batur rehberliğinde gerçekleştirilen gezide öğrencilerimiz, antik dönem mühendislik 
harikalarını yakından inceleme fırsatı bulurken, tarihi eserlerin korunmasında kullanılan modern 
teknolojiler hakkında da detaylı bilgi edindi.
Traklar’danTraklar’dan günümüze uzanan üretim teknikleri ve arkeolojik kazı süreçlerini öğrenen takımımız, 
geçmişte kullanılan çözüm yöntemlerini kendi robotik projelerine uyarlamak üzere önemli kazanımlar 
elde etti. Bu teknik ve kültürel gezi, öğrencilerimizin inovasyon süreçlerini kültürel mirasla 
harmanlamalarına katkı sağladı.

TEDCast EDÈRNE – YENÈ BÖLÜMLERÈMÈZ YAYINLANDI

ORTAOKUL FLL TAKIMI TECHNOTED’DEN ÈLHAM VEREN MÜZE ZÈYARETÈ
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6. bölümü 
dinlemek için 
tıklayın.

7. bölümü 
dinlemek için 
tıklayın.

https://open.spotify.com/episode/6ZJynOwl1SzbzsEcEXEVAW?si=TAk41GKcS22D_5HVF3xSIA
https://open.spotify.com/episode/7hRqYr8FJnV6l63q9PQSXN?si=LwWqrn5DSfKHsA850FxazA&nd=1&dlsi=c9cf63fcb0a24585
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Okulumuz öğrencileri, bilimsel düşünme becerilerini geliştirmek 
ve araştırma kültürünü erken yaşta deneyimlemek amacıyla 
TÜBİTAK 2204-A Lise Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışmasına 
başvurularını başarıyla tamamladı.
Danışman öğretmenleri rehberliğinde uzun soluklu bir hazırlık 
süreci yürüten öğrencilerimiz; problem belirleme, literatür taraması, 
özgün çözüm üretme ve bilimsel raporlama aşamalarında aktif rol aldı. özgün çözüm üretme ve bilimsel raporlama aşamalarında aktif rol aldı. 
Fen bilimlerinden sosyal bilimlere, matematikten mühendislik alanlarına 
uzanan farklı disiplinlerde hazırlanan projeler, öğrencilerimizin analitik 
düşünme, sorgulama ve ekip çalışması becerilerini ortaya koydu.
Bu süreçte öğrencilerimiz yalnızca bir yarışmaya başvurmakla kalmayıp; bilimsel etik, zaman yönetimi ve 
akademik yazım gibi alanlarda da önemli kazanımlar elde etti. TÜBİTAK 2204-A proje çalışmaları, 
öğrencilerimizin bilimsel meraklarını somut ürünlere dönüştürmelerine olanak sağladı.
BaşvuruBaşvuru sürecinde emeği geçen tüm öğrencilerimizi ve danışman öğretmenlerimizi tebrik ediyor, projelerin 
değerlendirme aşamasında başarılar diliyoruz. Bilimsel üretimi destekleyen bu tür çalışmaların, 
öğrencilerimizin akademik ve kişisel gelişimlerine önemli katkılar sunmaya devam edeceğine inanıyoruz.

Okulumuz Lise Müdürü Ahmet Uzunçınar, Ortaokul Müdürü Sultan Girgin ve 
Lise Müdür Yardımcısı Derya Çağlayan Akınlar  eğitimde iş birliğini 
güçlendirmek, öğrencilerle ve eğitim paydaşlarıyla doğrudan iletişim kurmak 
amacıyla çevre ortaokullara ziyaretler gerçekleştirdi. 
GerçekleştirilenGerçekleştirilen ziyaretlerde, ortaokul öğrencilerine okulumuzun akademik 
olanakları, eğitim programları, sosyal, kültürel ve bilimsel faaliyetleri hakkında 
bilgilendirme yapıldı. Ayrıca rehberlik süreçleri, proje çalışmaları ve öğrenci 
gelişimini destekleyen uygulamalar paylaşılarak öğrencilerin lise sürecine 
yönelik merak ettikleri sorular yanıtlandı.
ZiyaretlerZiyaretler kapsamında okul yöneticilerimiz, ortaokul idarecileri ve 
öğretmenlerle de bir araya gelerek kurumlar arası iş birliğinin önemi üzerine 
görüş alışverişinde bulundu. Eğitimde süreklilik ve nitelikli yönlendirme 
konularında yapılan değerlendirmelerin, öğrencilerin doğru tercihler 
yapmalarına katkı sağlayacağı vurgulandı.
BuBu ziyaretlerin, öğrencilerin gelecek planlamalarına ışık tutmasının yanı sıra 
okullar arasındaki iletişimi güçlendirdiğine inanıyoruz. Okulumuz, eğitimde 
ortak değerler ve iş birliği anlayışıyla yürüttüğü bu tür çalışmaları sürdürmeye 
devam edecektir.

Okulumuzda 9, 10, 11 ve 12. sınıf öğrencilerimizin akademik gelişimlerini desteklemek ve sınav süreçlerine 
hazırlıklarını değerlendirmek amacıyla tüm lise seviyelerinde deneme sınavı uygulaması gerçekleştirildi.
Öğrencilerimiz, müfredat kazanımlarına uygun olarak hazırlanan deneme sınavı ile bilgi düzeylerini ölçme, 
zaman yönetimi becerilerini geliştirme ve sınav deneyimi kazanma fırsatı buldu. Uygulama sayesinde 
öğrenciler, güçlü oldukları alanları ve gelişime açık yönlerini daha net biçimde görme imkânı elde etti.
DenemeDeneme sınavı sonuçları, rehberlik servisi ve branş öğretmenleri tarafından detaylı olarak analiz edilerek 
öğrencilere bireysel geri bildirimler sunulacak; bu doğrultuda akademik destek ve çalışma planları 
oluşturulacaktır.
Okulumuzda düzenli olarak gerçekleştirilen deneme sınavları, öğrencilerimizin akademik hedeflerine daha 
bilinçli ve planlı adımlarla ilerlemelerine katkı sağlamaya devam etmektedir.

Öğrencilerimiz TÜBÈTAK 2204-A Proje Yarışması’na Başvurularını Tamamladı

Okul Yöneticilerimizden Çevre Ortaokullara Ziyaret

Lisemizde
Tüm Sınıf 
Seviyelerinde 
Deneme Sınavı 
Uygulaması 
Gerçekleştirildi

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ



15 - 19 Aralık 2025

Değerli Velilerimiz,

OkulumuzOkulumuz Okul Aile Birliği tarafından; birlik, beraberlik ve 
yardımlaşmayı güçlendirmek, ihtiyaç sahibi öğrencilere 
destek olmak amacıyla 26 Aralık Cuma günü Dayanışma 
Çarşısı düzenlenecektir. Dayanışma çarşısı 
öğrencilerimize tüm gün, velilerimiz ise 16.00-17.30 saatleri 
arasında açık olacak şekilde planlanmıştır.
KatılımKatılım sağlayacak velilerimizin, beraberlerinde 
getirecekleri misafirlerin okula girişlerinin sağlanabilmesi 
için güvenlik amacıyla aşağıda yer alan form üzerinden 
misafir kaydı oluşturmaları gerekmektedir.

2026-2027 eğitim-öğretim yılı için TED Edirne Koleji 
Bursluluk Sınavı başvuruları devam ediyor. 
Aydınlık bir geleceğin kapılarını aralayacak TED Edirne 
Koleji Bursluluk Sınavı, 10 Ocak 2026'da!
2025-2026 eğitim-öğretim yılında 8. ve 9. sınıflarda 
öğrenim gören öğrenciler sınava başvuru yapabilirler.
2026-20272026-2027 eğitim-öğretim yılı için anaokulu, ilkokul ve 
ortaokul kademelerine mülakatla öğrenci alınacaktır.
Sınava girecek tüm öğrencilerimize şimdiden başarılar 
diliyoruz.

KAYIT FORMU İÇİN TIKLAYIN.

BAŞVURU İÇİN TIKLAYIN.

OKUL AÈLE BÈRLÈĞÈ 
DAYANIŞMA ÇARŞISI DAVETÈ

TED EDÈRNE KOLEJÈ 
BURSLULUK SINAVI BAŞVURULARI 
DEVAM EDÈYOR! 
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Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfYChpB7G4Uw9yMYQYcopce7e1ixsHkzGbfYzm1dUBg53MOBQ/viewform
https://basvuruted.k12net.com/
https://docs.google.com/presentation/d/1nHiZmg102HmsT84qAF_HwYeSo-Q2QGbV/edit?usp=sharing&ouid=104212109093346008965&rtpof=true&sd=true



